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Fødevarerejseholdet har foretaget kontrol på baggrund af et
opfølgende kontrolbesøg
fremsendt retssikkerhedsblanket samt vejledt om betaling for
kontrol.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Mulighed for hygiejnisk håndvask.
Adskilelse af fødevarer. Procedure for stegning af kebab kegle.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler samt
redskaber, udstyr og tilbehør, som kommer i berøring med
fødevarer.
Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer, skal
holdes rene.
Alle redskaber, udstyr og tilbehør, som kommer i berøring med
fødevarer, skal holdes ordentligt rene/rent og om nødvendigt
desinficeres.
Følgende er konstateret: I frost skab ses en tyk belægning af
indtørret blod og langs sider og kanter ses rester af fedt og kød.
I et kølebord ses på hulder gule og mørke belægninger af
formodet skimmel
Virksomheden havde ingen bebærkninger..
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
Du kan klage over afgørelsen. Se separat klagevejledning.
Mærkning og information: Fulgt op på forbud fra kontrolbesøg
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den 03-11-2023. Forholdet er ikke bragt i orden.
Følgende er konstateret: Virksomheden har ikke fremsendt tilstrækkelig sporbarhed for:
Is beslaglagt den 3. november 2023 herunder 22 *cookie douge,30 *cookie douge swich up, 11 *karamel sutra,
12 *dulce de-lich, 5 * banuffi pie, 19
*chokolatte fude brown, 6 * Choklotta chees cake, 18 * cocie vomonte sted.
Virksomheden blev oplyst ved seneste kontrol at produkter fortsat er beslaglagt da ejer oplyste at han havde
sporbarhed.
En ansat oplyser at dem har ejer taget med hjem.
Bøde på 10.000 kr. er fremsendt.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: ejer har fremvist en video hvor det kan ses at 7 produkter is
bliver kasseret. Ejer oplyser at deres frost skab en morgen var slukket ved ankomst og samtlige is var optøet. Vi
sælger ikke dem fra vores hjemmeside.
Foto optaget af forhold


